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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  11 ERGİNSOY BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :
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ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :
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SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



2 numaraya kayıtlı CEVAHİRTAY  isimli atın binicisi Fırat ARSLAN son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı 

ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca 

savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 458 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır

6  numaraya kayıtlı OĞLUM ORHAN    isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı 

ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca 

savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 458 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

2  numarada kayıtlı OĞLUM KÜRŞAT   isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı, At Yarışları Yönetmeliğinin 9/ j 

uyarınca (15 GÜN) yeterince eğitilinceye  kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca  antrenörü Sedat ÇİFTÇİ  atını yeteri 

kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

7  numarada kayıtlı LADY SHAHIRA    isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı, At Yarışları Yönetmeliğinin 9/ j 

uyarınca (15 GÜN) yeterince eğitilinceye  kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca  antrenörü Cengiz ÇİFTÇİ   atını yeteri 

kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  7
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